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Úvodní slovo

Vážení občané Žabně,,
obracíme se na Vás se žádostí o spo-
lupráci v rámci průzkumu spokojeno-
sti občanů se životem a službami, 
které naše obec poskytuje. Vaše názo-
ry a feedback jsou pro nás nesmírně 
cenné a pomohou nám lépe poro-
zumět tomu, jak se Vám v  obci žije  
a co by mohlo být vylepšeno.

Průzkum bude uskutečněn v ter-
mínu 15.–30. září 2024 prostřednict-
vím papírové formy, kterou obdržíte 
do schránek a formou elektronického 
dotazníku, na našich webových a face-
bookových stránkách obce. Vyplnění 
dotazníku vám zabere jen pár minut.

Dotazníky vyplněné v papírové verzi  
budete moci odevzdat do připraveného 
boxu na obecním úřadě, popřípadě 
do poštovní schránky na obecním  

úřadě a také do připraveného boxu 
v našem obchodě. 

Bude se jednat o krátký dotazník,  
který bude zcela anonymní. Sběr dat 
je zaměřen na různé aspekty života  
v obci. Každý  Váš hlas má značnou váhu 
a přispívá k utváření budoucnosti naší 
obce. O výsledcích tohoto průzkumu  
a navazujících akcích budete infor-
mováni v následujícím čísle Žabeňáku. 

Vaše názory nás zajímají a společně  
s Vaším zapojením můžeme udělat naši 
obec ještě lepším místem pro život.

S přáním všeho dobrého. 

Vladan Válek
Starosta obce

Chcete spolupracovat na přípravě obecního zpravodaje nebo máte zajímavý 
námět na článek?  Napište nám na e-mail zabenak@email.cz
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Vodné a stočné
Jak jistě víte, od začátku roku se potýkáme s výrazným zvýšením ceny stočného, které je důsledkem  
rekonstrukce nové čistírny odpadních vod. Někteří z Vás jste se zúčastnili zasedání obecního zastupitelstva 
a měli jste možnost slyšet od našeho právního zástupce, jak složitě probíhala vyjednávání o její snížení. 
Nakonec se nám po mnoha jednáních se společností SmVak a po schválení Státním fondem životního pros-
tředí podařilo dohodnout tzv. sociálně únosnou cenu. I přes nové snížení stočného však nejsme s touto výší 
spokojeni a dále se snažíme najít možnosti, jak ji ještě snížit.

Původní cena 125,31 Kč Nová cena 95,29 Kč

*ceny jsou uvedeny včetně DPH

Vladan Válek
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Dobrodužství na English campu

Jako v minulých letech se i letos vydalo 24 dětí ze Žabně na English Camp do Anglie, a to 
opět pod záštitou a se sponzorskou podporou firmy Lenzing Biocel Paskov a. s., za což patří 
Lenzingu velké poděkování. 

Po dlouhé cestě, která byla zpestřena plavbou 
na trajektu, dorazily děti do malebného města 
Brighton, kde strávily první den objevováním 
podmořského světa a  navštěvováním his-
torického zámku Jiřího IV. V závěru dne se děti 
vyřádily na pláži a v zábavním centru, i když je po 
celodenních aktivitách sužovala únava.

Následující dny byly nabité zážitky – děti se účast-
nily výuky v místní škole, vyzkoušely si kriket a 
při výletě na Stonehenge pátraly po tajemném 
kameni č. 61. V odpoledních hodinách si prohléd-
ly město Salisbury se slavnou katedrálou.

Další dny byly slunečné a děti každé ráno plnily 
úkoly a interagovaly s místními obyvateli. Na pro-
gram byla zařazena návštěva nádherného hra-
du v Arundelu a vojenského námořního muzea 
v Portsmouthu, kde měly možnost prozkoumat 
historické lodě, včetně legendární lodi Victory.

Poslední den se děti rozloučily s rodinami, které 
se o ně po celý týden staraly a vyrazily na ce-
lodenní výlet do Londýna. Navštívily významné 
památky jako Westminster Palace a Buckingham 
Palace a na závěr dne si užily rozchod v ikonických 
atrakcích města.

Tříkrálová
sbírka
Velmi děkujeme všem dárcům za jejich finanční 
příspěvky a za sladkosti pro naše koledníky.
Velké díky patří také všem malým i velkým, kteří 
neúnavně chodili za každého počasí. Zvláštní 
poděkování patří Katce Hejnešové, která koordi-
novala tříkrálovou sbírku v Žabni Podařilo se nám 
vykoledovat krásnou částku.

English camp junior
Ani ty nejmenší děti nebyly ochuzeny o En-
glish camp, když se v Žabni na přelomu 
července a  srpna konal již druhým rokem 
příměstský tábor „English camp junior“. 
Pod záštitou SVČ Vratimov a vedením Gab-
ky Kalužové si děti užily na zážitky bohatý 
program a v pátek se se svými vedoucími 
loučily s tím, že se určitě musí vidět v příštím 
roce. Kromě skvělých zážitků, dárků, nových 
slovíček a životních ponaučení si děti odnes-
ly to nejcennější – přátelství. Možná u něk-
terých na celý život. A nejen za to, patří ve-
doucím v čele s Gabkou Kalužovou velký dík.

Andrea Filipcová

Cesta domů byla plná vzpomínek a radosti 
a děti se už těší na další ročník campu, který 
opět slibuje spoustu zážitků a nových výzev.

A jak tuto akci hodnotí jeden z přímých účast-
níků Marek Fiják? „Díky ubytování v rodinách 
a zajímavému dopolednímu vyučování se 
naše angličtina určitě zlepšila, a to i u těch 
nejmladších účastníků. English camp byla 
bezesporu fascinující zkušenost pro všechny 
zúčastněné a mnozí z nás už teď vědí, že se 
příští rok opět zúčastní“.

Hana Bobrovská
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V letošním roce realizovala MAS Slezská brána ve spolupráci s partnery pestrou paletu akcí, 
které přinesly radost a podporu mladým lidem, seniorům, nezaměstnaným, samoživitelkám, 
rodinám s hendikepovanými dětmi i místním spolkům.

V poslední době
jsme zažili:

Zdobení podkov pro dobrou věc
Uživatelé z Klubu důchodců Paskov společně ozdo-
bili podkovy, které pak prodávali na Dni otevřených 
dveří Jezdeckého klubu Sviadnov. Celý výtěžek 
z prodeje bude využit na podporu hiporehabilitace. 
Odměnou pro seniory byl nejen příjemně strávený 
čas a dobrý pocit z pomoci hendikepovaným dětem, 
ale také další akce, jíž se mohli zdarma zúčastnit: 
sázení bylinek. 

Projekt ”Tvoříme komunitu”
podporuje seniory i hendikepované

Tento projekt je financován:

V zimních a jarních měsících proběhla řada 
zajímavých akcí pro seniory: beseda s panem 
Šlosarem, autorem knihy Beskydské studánky 
v Řepištích, přednáška a workshop na téma 
zdravého životního stylu s paní Sárou Ka-
jzar v  Kaňovicích, workshop výroby svíček 
z použitého oleje v rámci oslav MDŽ Klubu se-
niorů Paskov, přednáška 50 let trvání CHKO Bes-
kydy pana Františka Jaskuly v Paskově, trénování 
paměti s paní Ludmilou Kaňokovou v Sedlištích, 
setkání nad kronikami pro zástupce seniorských 
spolků pod vedením Tomáše Řehy v Řepištích, 
přednáška Radima Kravčíka v Paskově o jeho 
pěší pouti z Karviné do Santiaga de Compostela, 
několik setkání klubu hraní deskových her pro 
seniory pod taktovkou SVČ Vratimov.

V prostorách SVČ Vratimov se uskutečnil Jar-
mark příležitostí, o němž jsme již dříve podrob-
ně informovali. Proběhl zde také bazárek a so-
ciální šatník podporující rodiče malých dětí. 

Samoživitelky a samoživitelé v  obtížných situ-
acích podporujeme individuálním poradenstvím 
a připravujeme pro ně další aktivity  přednášky 
s tématy psychologie, výchovy a vzdělávání. 

Nadále probíhají zaměstnanostní programy 
pod vedením Rovnovážky. Zdarma lze využít 
pracovní, právní i finanční poradenství. Zpros-
tředkováváme zaměstnání a finančně podporu-
jeme vznik a rozvoj flexibilních a komunitně 
prospěšných pracovních míst.  

Film jako propagace
Spolek Šumení pomáhá místním spolkům a  ini-
ciativám s propagací. Díky workshopům filmové 
tvorby, tj. natáčení s kamerou i s telefonem, střihu 
videí a asistenci při natáčení vznikly snímky doku-
mentující místní akce a oslovující nové zájemce 
(podporu využili např. Big Band Vratimov, Pionýři 
Paskov, Dětské zastupitelstvo Vratimov aj.).

Všechna vzniklá videa jsou přístupná na youtube 
na kanálu TV Prostor a na webových stránkách 
a  sociálních sítích zmíněných subjektů. Poslední 
možnost získat zdarma nové dovednosti v  oblas-
ti střihu videa budou mít obyvatelé regionu 
MAS Slezská brána na závěrečném audiovizuál-
ním workshopu v  červenci. Datum  místo konání 
naleznete na webových stránkách Šumění, z.s.

Oáza klidu pro pečující
Akce byla určena rodinám s hendikepovanými, 
kterým nabídla prostor pro relaxaci a podporu. Kon-
ala se v areálu zámku Paskov v neděli 9. června 2024. 
Program zahrnoval muzikoterapii, canisterapii a další 
aktivity. Pozvání na akci přijala společnost Podané 
ruce, z. s., která účastníkům nabídla odborné pora-
denství i osobní asistenci. O výbornou kávu a zmrzli-
nu se postarala pojízdná kavárna  MENTALCAFE.

Kontakty 
a další informace

Tím letos samozřejmě nekončíme. Pokud vás 
naše aktivity zaujaly a rádi byste se do  dalších 
zapojili, ozvěte se nám! Jsme otevřeni novým 
nápadům i výzvám!
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Prohlídku jsme tradičně zahájili v místní kni-
hovně, která se pochlubila novou virtuální 
realitou, jež byla zakoupena po úspěšném 
hodnocení knihovny v loňském roce. Poté násle-
dovala prohlídka nové sportovní haly, kde si 
hodnotitelé prohlédli nejen sportovní zařízení, 
ale také tři nové třídy mateřské školy. Program 

byl zakončen vystoupením našich seniorů a dětí 
z mateřské a základní školy, během něhož se 
mohli všichni přítomní občerstvit.

Letošní snaha byla komisí oceněna Diplomem 
za vytvoření sportovního zázemí propojeného 
s mateřskou a základní školou. 

Naše obec se i letos zapojila do soutěže Vesnice roku. V porovnání s minulými ročníky, kdy 
v krajském kole soutěžilo pouze 6 obcí, letos vyrazilo do boje 18 obcí, což znamenalo silnou 
konkurenci. Nicméně věříme, že máme co nabídnout a prezentovat. Nejde pouze o to, co jsme 
zde dokázali vybudovat, ale také o to, jak příjemně se v naší obci žije.

Rád bych poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této akce, firmám, 
které nás při prezentaci podpořily, a především všem občanům, kteří se zúčastnili.

Restaurace
opět otevřena!

Dne 8. dubna 2024 byla po dlouhé přípravě 
znovu spuštěna Restaurace AERO U Čápů. 
Noví majitelé nabízí svým hostům každý den 
pět různých menu a výběr ze dvou druhů 
polévek. Na čepu si můžete vychutnat pivo 
z vlastního minipivovaru AERO, stejně jako Ra-
degast, malinovou limonádu, Birell s příchutí 
pomela a Kofolu.

Vedle akcí, které již proběhly, např. sledování 
mistrovství světa v hokeji, probíhají zde např. 
sobotní akce 3+1, můžete se těšit na pláno-
vaný šipkový turnaj nebo čepování vlastní 
žabeňské dvanáctky „Žabeňák“. Tým zaměst-
nanců se aktivně zajímá o vaši spokojenost 
a usiluje o zlepšení služeb, proto připravili an-
ketu pro zákazníky.

Anketu naleznete na poslední 
straně tohoto čísla. Dotazník  
po vyplnění odstřihněte a vhoďte, 
buď do boxu v obchodě, anebo 
do poštovní schránky na obecním 
úřadě, a to do pátku 6. 9. 2024.

Tady může být příště

VAŠE REKLAMA
V příštích dílech Žabeňáku  

plánujeme spustit nabídku inzerce 
pro širokou veřejnost.

Inzerce budou na různý formát, 
Více na stránce 20.

74×105 mm
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Huráááá do tělocvičny
Od doby, kdy byl slavnostně dne 
1. 6. 2021 poklepán základní kámen 
stavby naší nové tělocvičny, 
uběhl nějaký ten pátek a i přes 
komplikace v různých podobách, 
je to konečně tady. Podařilo se 
nám oficiálně novou tělocvičnu 
a mateřskou školu otevřít. Na 
slavnostním otevření nechybě-
la paní senátorka RNDr. Helena 
Pešatová, která základní kámen 

také poklepávala. Dalšími, kdo 
slavnostně přestřihl pásku, byla 
paní předsedkyně správní rady 
Lenzing Biocel Paskov a. s.  Ing. 
Kateřina Kupková, primátor 
města Frýdku-Místku Bc. Petr 
Korč, projektant Ing. arch. Josef 
Řezníček, ředitelka žabeňské ško-
ly Mgr. Kateřina Mannheimová a 
pan starosta Vladan Válek. Mezi 
pozvanými hosty nechyběly os-

obnosti, které měly, co dočinění 
s projektováním, výstavbou, 
grafickými pracemi atd. nové 
tělocvičny a mateřské školy. Poz-
vání přijali také vedoucí před-
stavitelé okolních obcí.

Po slavnostním otevření násle-
dovaly prohlídky pro veřejnost 
a v odpoledních hodinách vystou-
pení MŠ a ZŠ Žabeň ke Dni rodiny.

Otevřením to tedy vše začalo…
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Provoz se v tělocvičně předpokládá již od 2. září 2024, od pondělí do neděle 10.00–22.00, po dohodě 
individuálně i v jiných časech. Provoz budou zajišťovat dva zaměstnanci ve směnném provozu. Objed-
návkový systém bude ještě upřesněn, proto pro více informací sledujte webové či facebookové stránky 
obce, popř. Mobilní rozhlas či nástěnku vedle obchodu. 

Zahájení provozu
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TJ Sokol   zahájila v nové tělocvičně 2 x týdně jump-
ing na trampolínách a od září si pro nás chystá 
nabitý program, o kterém Vás bude informovat ve 
svém článku. 

V jednání jsou také kluby, které se svými „tréninky“ 
do tělocvičny od září nastoupí, již teď víme například 
o florbalovém klubu Paskov Saurians.

SVČ Vratimov   bude pro své kroužky pro děti využívat 
novou tělocvičnu. Zde máme také informace, že ještě 
nejsou naplněny všechny kroužky tak, aby mohly být 
otevřeny, a proto máte-li zájem, navštivte jejich inter-
netové stránky a přihlaste své děti do kroužků, které 
u nás v Žabni nabízí. 

Hasiči  tělocvičnu budou využívat také naši 
žabeňští hasiči, například pro kroužek Mladých 
hasičů, tedy i do tohoto kroužku můžete své děti 
přihlásit. 

Mateřská škola  ke konci školního roku proběhly 
první přesuny dvou tříd mateřské školy z původních 
prostor v budově základní školy do dvou tříd v nové 
budově mateřské školy, která je spojena s budovou 
školy průchozím krčkem. Také se dobudovává výtah, 
který zajistí bezbariérovost 1. patra základní ško-
ly a umožní dostat se také krčkem do horního pa-
tra tělocvičny a horní třídy mateřské školy. U jurty 
se dokončuje sociální zařízení se zádveřím, aby již 
v září byla plně funkční a mohla tak tvořit třetí třídu 
mateřské školy. 



Máme za sebou první půlku roku, tak si pojďme zrekapitulovat akce v naší krásné obci.

Začátek roku jsme rozjeli hned ve velkém stylu. Jako každý rok jsme měli tradiční Žabeňskou pouť a Obecní 
bál. Za zvuku Fryčovické dechovky jsme vyrazili na průvod ke kapli sv. Fabiána a Šebestiána, kde pan farář 
provedl mši. Je však trochu k zamyšlení, že se účastní tak malý počet lidí. Pouť má i trochu jiný význam, než 
jen konzumní a je přece i o rozjímání. Věřím však, že příští rok se zapojí více spoluobčanů a vyslechnou si pár 
slov pana faráře. Na prostranství za kulturním domem bylo plno a vše probíhalo jako vždy. Kolotoč pro děti se 
nepřestával točit, dokonce na něm letos jezdila i sama dechovka, která byla oceněna velkým potleskem. Ve 
stáncích všeho druhu, jste si mohli dát teplý svařáček, chlebové placky, tradiční zabíjačkové pochoutky a plno 
jiných dobrot. Koníčci nestačili vozit naše nejmenší a v místní knihovně jste se mohli ohřát a děti vytvořit 
milou drobnost s naší paní knihovnicí.

Jaro  Proběhla další Ret-
ro párty. DJ Radim to opět rozjel 
a všichni v hitech od 70. let až po 
milénium si párty užili až do ran-
ních hodin. Nechyběly drinky mno-
ha názvů. Děkuji všem, kteří přišli 
opět stylově oblečení v kostýmu.

Jaro  Proběhl i koncert s náz-
vem Písničky naší prababičky. Pod 
vedením pana profesora Adama 
Grygara se představili jeho žáci ze 
ZUŠ Ostrava Vítkovice. 

Plný sál odměnil účinkující 
bouřlivým potleskem.

květen  Proběhlo tradiční klad-
ení věnců u památníku hrdinů. 
Prostor je letos nově zrekon-
struován. Celé místo je nyní vkus-
ně upraveno a je velmi prostorné 
a vzdušné.

červen  Přivítali jsme 12 nových 
občánků Žabně. Tímto jim pře-
jeme ještě jednou hodně štěstí 
do života a pevné nervy rodičům.

Nezapomněli jsme ani na naše 
nejstarší členy obce. Pro ně byl 
připraven program pana Ada-
ma Grygara, který krásně zaz-
píval písně všeho druhu a jeho 
žena Daniela Grygarová výborně 
zahrála na housle. Se sklenkou do-
brého moku se tak mohli všichni 
zaposlouchat do krásné hudby 
a  poklábosit se svými vrstevníky. 
Odpoledne si tak všichni užili 
a řádně jubilanty oslavili.

Konec školního roku si děti přišly 
vyzvednout zmrzlinu a párek 
v  rohlíku na akci Vítání prázdnin. 
Dětem byly k dispozici skákací 
hrady. Soutěže si pro ně připravila 
děvčata z SDH Žabeň. Tímto jim 
děkuji za pomoc.

Kateřina Matějová 
za tým KPOZ 

Za komisi
přinášíme . . .2

Co jsme zažili a ještě zažijeme
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31 Den obce
místo konání dané akce

srpen

19 Závody pejsků 
(agility)
místo konání dané akce

září

29 Rozsvícení
vánočního stromu
místo konání dané akce

listopad

22 Betlém
místo konání dané akce

prosinec

14 Výročí TJ Sokol 
Žabeň
místo konání dané akce

září

20 Závody pejsků 
(agility)
místo konání dané akce

září

30 Mikulášská
nadílka
místo konání dané akce

listopad

Podzim a zima 2024
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Zprávičky z babiččiny krabičky
V uplynulé polovině roku jsme se opět snažili organizovat společná setkání a akce.
Jak se nám to podařilo, můžete posoudit v následujícím přehledu.

březen   Sešli jsme se na výroční 
členské schůzi, která se konala 15. 3. 
v kulturním domě. Naši akci nám 
přišly zpříjemnit děti ze  základní 
školy s jejich programem, a naši 
zpěváci nás potěšili novým reper-
toárem.

duben  Zúčastnili jsme se dvou 
akcí. Ve dnech 17.–18. 4. jsme se ve 
spolupráci s obcí podíleli na char-
itativní sbírce. Dne 23. 4. jsme 
navštívili Paskovský zámek, kde 
jsme si prohlédli jeho prostory 
s odborným výkladem starosty 
Paskova, pana Baďury. Dozvědě-
li jsme se zde zajímavosti ne-
jen z historie, ale také o plánech 
na  budoucí rekonstrukci a využití 
dalších prostor.

květen  Dne 22. 5. proběhl náš 
další vydařený zájezd, tentokrát 
pod vedením místostarosty pana 
Halamíčka. I přes lehké deště 
si myslím, že se výlet všem líbil. 
Navštívili jsme bednářství Fryzel-
ka ve Vlachovicích a v této vesni-
ci jsme se zastavili na bylinkové 
farmě „Květomluva“, kde jsme měli 
možnost ochutnat různé výrobky. 
Naše putování jsme zakončili ve 
zlínských filmových ateliérech, kde 
nám jejich zaměstnanci přiblížili 
historii studia prostřednictvím fas-
cinujícího průvodce.

červen   Dne 5. 6. jsme us-
pořádali tradiční a velmi oblíbené 
smažení vaječiny. O jeho oblíbeno-
sti svědčil, jak vysoký počet účast-

níků, tak i množství použitého ma-
teriálu – 200 vajec. K tomu všemu 
nechybělo sladké pohoštění, 
dobré pití a  bohatá tombola. 
Dne 18.  6. proběhlo další spor-
tovní klání v pétanque. Vzhledem 
k  horkému počasí se sešlo pouze 
sedm skalních členů, ale i tak jsme 
si to skvěle užili.

Prázdniny si chceme vychutnat 
v klidu s vnuky a pravnuky. Co 
nás čeká ve druhé polovině roku, 
zatím přesně nevíme, ale pokud 
nám zdraví dovolí, plánujeme 
v září zájezd na jižní Moravu, v ří-
jnu návštěvu divadla v Ostravě 
a  možná nějaké podzimní či 
zimní setkání s přáteli v kul-
turním domě.

 
Jaromíra Fijáková 

Za Klub důchodců Žabeň

Za školu a školku
přinášíme . . .3 4 Za důchodce

přinášíme . . .
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Překonali jsme STOVKU!

Ano, je to tak od září bude našimi „školními bran-
ami“ denně procházet více než 100 dětí a žáků!

Čím je naše školní rodina větší, tím více záleží na 
ohleduplnosti a  laskavosti každého z nás, aby-
chom se spolu pořád cítili dobře a těšili se na 
sebe. Určitě to ani letos nebude žádná nuda.

Tvoření, zpívání, plavání, lyžování, objevování 
– jak by řekla Hanka Zagorová – Náš dům zní 
smíchem, jsme rodina bláznivá.

Věřím, že i paní učitelky už jsou odpočaté a škol-
ní cvrkot jim zase schází.

Kateřina Mannheimová
ředitelka školy



Z činnosti SDH Žabeň
V červnu proběhl 49. ročník hasičské soutěže “O pohár 
starosty Obce Žabeň”. Zúčastnilo se 17 družstev, z toho 
5 ženských. Veteráni z Žabně vyhráli skvělé 1. místo. 

Hned po soutěži proběhl již 10. ročník “Hasičského běhu 
pro zdraví”. Užili si to všichni malí i dospělí běžci, kteří 
letos byli hojně zastoupeni. 

V červenci jsme se podíleli na letním kině. Na film Pr-
vok, Šampón, Tečka a Karel přišli zejména dospělí diváci. 
Počasí promítání velmi přálo.

Třetí ročník příměstského tábora probíhal druhý týden 
v srpnu. Bohatý, převážně sportovní program se dětem 
velmi líbil. Hry v přírodě, jízda na kole, exkurze na Hasičské 
stanici Palkovická Frýdek-Místek, celodenní výlet na Be-
bek – Bílý kříž – Visalaje, malování na kamínky, hasičské 
dovednosti – a mnohé další aktivity děti zažily během 
celého týdne. Stravování nám zajistila Restaurace Aero 
U Čápů. Všem moc chutnalo. Naším zázemím bylo 
hřiště Visalaje, kde jsme měli vše, co jsme potřebovali. 
Děkujeme Obci Žabeň za poskytnutí zázemí a zajištění 
dopravy na exkurzi. Panu Michalu Klimánkovi děkujeme 
za zakoupení a potisk táborových triček.
Po prázdninách se rozběhne kroužek mladých hasičů. 
Rádi přivítáme nové členy. Schůzky budou probíhat 
vždy ve čtvrtek. Pro bližší informace kontaktujte p. Mar-
tinu Cábovou, tel.: 608 462 255. Těšíme se na vás.

	
	
	
	
	
	

Za hasiče5 přinášíme . . .
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Petra Nytrová
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Za Sokoly
přinášíme . . .přinášíme . . .přinášíme . . .6

Z činnosti Sokola:
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S novým rokem jsme se plní energie vrhli po hlavě 
do místního kulturního dění. Po Obecní pouti 
jste se s námi mohli potkat na Sokolském plese, 
kterým jsme nenápadně oznámili, čím je pro nás 
rok 2024 speciální. Ale k tomu až později. Pojďme 
si to vzít popořadě.

Jaro jsme vítali jak jinak než s hráběmi v ruce při 
našem každoročním boji s žabeňskými krtky. I přes 
prvotní přesilu krtků to místní Sokoli i nesokoli 
uhrabali s výhrou 1:0 a firma Ivánek Zeman mohla 
odstartovat své první kosení trávy kolem areálu 
Biocel Paskov. Konec dubna byl ve znamení čar 
a kouzel. Naši malí i velcí čarodějové i čarodějky 
se museli vydat do zakletého lesa, bojovat 
s  hrůzostrašným pavoukem nebo najít magické 
tvory, kteří se nám rozutíkali po hřišti. Kouzelné 
odpoledne plné her jsme zakončili přátelským 
posezením u ohně.

První máj není třeba komentovat. Letošní tradiční 
fotbalové utkání svobodní vs ženatí skončilo 
7:3 pro svobodné. Skvělé sportovní výkony 
našich hráčů byly oceněny nejen potleskem 
nadšeného publika, ale i dobře vychlazeným 
pivem. Po menší pauze se letos na scénu vrátila 
Velká cena Žabně. Naši mladí závodníci předvedli 
dechberoucí výkony! Odměnou jim byly medaile 
a drobná sladkost na doplnění energie. Závěrem 
května jsme slavili otevření nové sportovní haly 
a mateřské školy. Děti si mohly zasoutěžit v lovu 
rybek ze “Žabeňského rybníčku” či v hodu míčku 
žábě do tlamy. Ten, kdo zrovna nesoutěžil, se mohl 
osvěžit u stánků, což vzhledem ke slunečnému 
počasí přišlo všem návštěvníkům vhod.

Ani před prázdninami jsme si nevydechli.
U příležitosti Vesnice roku jste nás mohli 
zahlédnout v hale s malou ukázkou cvičení, kde 
jsme prezentovali molitanový set pro cvičení 
s dětmi. Abychom se naladili na přicházející léto, 
připravili jsme si pro Vás Jumping Summer Vibes. 
Celkem 3 víkendové lekce jumpingu s letními hity 
udělaly pomyslnou tečku za první polovinou roku 
2024. A teď můžeme začít nabírat síly na září, 
protože to bude stát za to!

Již dříve jsme avizovali, že v novém školním roce 
se můžete těšit na rozšířenou nabídku cvičení ve 
sportovní hale. Níže Vám je připomínáme.

· Cvičení rodičů s dětmi
· Pohybové hry
· Taneční kroužek Žabičky
· Sportovky
· Badminton a stolní tenis.
· Zumba
· Jumping
· Fit balance
· Kondiční cvičení pro seniory.

Jak jsme na začátku tohoto článku zmiňovali, rok 
2024 je pro TJ Sokol Žabeň výjimečný. Letos nás 
totiž čekají oslavy 90. let od našeho založení. A my 
Vám slibujeme, že se můžete těšit 
na velké věci! Začneme tím, že si 
všichni v kalendáři poznamenáme 
datum 14. září 2024. Budeme se na 
Vás těšit.



Dotazník spokojenosti: Restaurace Aero u Čápů

1. Vaše pohlaví?

Muž
Žena

2. Do které věkové kategorie patříte?

méně než 20
21–30
31–40
41–50
51–60
61 a více

3. Jak často navštěvujete Restauraci U Čápů? 

Denně
Několikrát týdně
Jednou za týden
O víkendu
Několikrát měsíčně
Jednou za měsíc
Několikrát ročně
Byl/a jsem tam jen jednou
Nikdy

4. Ohodnoťte prosím následující tvrzení:

a) Jídlo je podáváno teplé a čerstvé.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

b) Menu obsahuje dostatečně pestrou 
nabídku jídel.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

c) Kvalita jídla je vynikající.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

d) Jídlo je chutné a dobře ochucené.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

e) Výběr nápojů je dostatečný.

Rozhodně souhlasím 
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím 
Rozhodně nesouhlasím 

f) Kvalita nápojů je vynikající.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

g) Moje objednávka byla vyřízena správně 
a kompletně.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

pokračování na druhé straně

Informace o možnosti inzerce
Vážení podnikatelé a občané,
připravili jsme pro vás možnost inzerovat Vaše služby v našem občasníku Žabeňák, 
který od roku 2025 začne vycházet pravidelně 4x ročně.

Pevný formát inzerce:

INZERCE

A4
210×297 mm

210×148 mm

A5

105×148 mm

A6
210×297 mm

2500 Kč

1250 Kč

650 Kč

74×105mm

A7

325 Kč

105×148 mm

A6

Plovoucí inzerce:

74×52mm

A8 ??? Kč

650 Kč

Ceny jsou uvedeny bez 21 % DPH. Podnikatelé se sídlem firmy v obci 
mají 50% slevu z výše uvedených částek.

Vyhrazujeme si právo upravit či změnit obsah 
inzerce, pokud to bude nutné pro zachování kvality 
našeho zpravodaje. Cílem je zajistit, aby veškerý 
obsah včetně inzerce odpovídal našim standardům. 
Zároveň garantujeme, že změny budou provedeny 
s ohledem na záměr inzerenta. O významnějších 
úpravách vás budeme předem informovat a nabíd-
neme možnost konzultace.

V případě zájmu o inzerci nás kontaktujte:
obec@zaben.cz
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Dotazník k hodnocení spokojenosti zákazníka v Restauraci U Čápů

h) Zaměstnanci jsou při objednávkách vstřícní 
a trpěliví.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

i) Byl/a jsem obsloužen/a ihned.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

j) Zaměstnanci jsou přátelští a zdvořilí.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

k) Ceny jsou dobré.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

l) Exteriér restaurace byl čistý.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

m) Interiér restaurace byl čistý.

Rozhodně souhlasím
Souhlasím
Neutrálně
Nesouhlasím
Rozhodně nesouhlasím

5. Jak jste byli v Restauraci U Čápů spokojeni?

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

6. S čím jste v Restauraci U Čápů 
spokojeni nebyli?

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

7. Doporučili byste Restauraci U Čápů členům 
Vaší rodiny, přátelům anebo známým?

Rozhodně ano
Ano
Nevím
Ne
Rozhodně ne

8. Co by mohla Restaurace U Čápů zlepšit?

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

Vyplněný dotazník prosím vhoďte do 31. 8. 2024 do poštovní schránky na Obecním úřadě v Žabni.


